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                    ΣΧΕΔΙΑΖΩ - ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΩ 

 

Συνάδελφοι  γεια σας. 

  Είμαστε  οι  Έλληνες  κατασκευαστές  Ηλεκτρονικών  Παιχνιδιών 

  Αποφασίσαμε  λόγο  των  γεγονότων  και την  αλλαγή του νόμου για τα 
ηλεκτρονικά παιχνίδια  να οργανωθούμε σε ένα σωματείο για να 
μπορέσουμε να αναδείξουμε την ειδικότητα μας και να προασπίσουμε 
τα συμφέροντα μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Θεωρούμε ότι 
τώρα είναι η πιο κατάλληλη στιγμή να δείξουμε την αξία και την 
ικανότητα του Έλληνα κατασκευαστή . 

  Είμαστε  αυτοί  που έχουμε την δυνατότητα και την ικανότητα να 
σχεδιάσουμε ,να δημιουργήσουμε  και να κατασκευάσουμε τα 
ηλεκτρονικά  παιχνίδια που θα προβλέπει  ο νέος νόμος. Δεν 
διαφέρουμε σε τίποτα από τους ξένους συναδέλφους μας  που έχουν 
αναγνωριστεί και καθιερωθεί  στον τόπο τους . 

  Είμαστε αυτοί που μπορούμε να παράγουμε και να εξάγουμε 
τεχνολογία  δημιουργώντας νέες θέσεις εργασίας σε νέους 
επιστήμονες. 

   Είμαστε  αυτοί  που κατασκευάζοντας  τα προϊόντα  μας θα 
ζωντανέψουμε    επιχειρήσεις  που έχουν σχέση με ηλεκτρονικό, 
ηλεκτρολογικό  υλικό , ξύλο,  μέταλλο,  πλαστικό,  κ.α.   

  Είμαστε αυτοί που γνωρίζουν καλύτερα από όλους τι είδους παιχνίδια  
θέλουν οι Έλληνες διανομείς και οι  καταστηματάρχες. Μαζί  τους θα 
δημιουργήσουμε το καλύτερο  περιβάλλον  για την διασκέδαση  και 
προστασία των παικτών. 



  Είμαστε αυτοί  που θα αναδείξουμε  το Ελληνικό  ηλεκτρονικό παιχνίδι 
στην πιο υψηλή θέση σε ότι έχει σχέση με την αξιοπιστία, 
υπευθυνότητα και φερεγγυότητα  του παιχνιδιού. Μπορούμε και 
θέλουμε να δημιουργήσουμε  και να παράγουμε υπεύθυνο ηλεκτρονικό 
παιχνίδι. 

  Τέλος θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι η ίδρυση αυτού του 
σωματείου  δεν έχει κανέναν σκοπό να αντιπαρατεθεί με αλλά 
σωματεία  ή συναδέλφους μας .Πιστεύουμε και είμαστε σίγουροι ότι ο 
αγώνας κερδίζεται όταν όλοι είμαστε ενωμένοι και δυνατοί. Δηλώνουμε 
ότι όποιο  άλλο σωματείο η σύλλογος η απλός συνάδελφος  έχει την 
ανάγκη μας, θα  είμαστε πάντα  δίπλα του. 

  Όσοι από τους συναδέλφους μας που σχεδιάζουν ,δημιουργούν και 
κατασκευάζουν  ηλεκτρονικά  παιχνίδια  και θέλουν να γίνουν μέλη του 
σωματείου μας να στείλουν  e-mail  με τα στοιχειά τους στο: 

                                      chemelg@gmail.com  

το αργότερο μέχρι της 5-10-2010 

 

Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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